
令和5年度　幼稚園評価アンケート結果
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③あまり理解してくれていない

4
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①親身になって聞いてくれる
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③どちらかというと相談しずらい
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③満足していない ③ 0
未回答 0

回答数 91名
①満足している ① 63
②どちらとも言えない ② 7

③よくわからない ③ 0
未回答 0

保育内容や行事などに満足していますか？

回答数 91名
①わかりやすく提示されている ① 65
②どちらとも言えない ② 5

③よくわからない ③ 1
未回答 0

指導計画のねらいを園便りやクラス便りで提示していますか？内容は伝わっていますか？

①よく理解できる ① 54
②どちらとも言えない ② 15

③ 1
未回答 0

園の保育理念や方針についての説明は分かりやすいですか？
回答数 91名

回答数 91名
①気軽に相談できる ① 64
②どちらともいえない ② 5

③あまり聞いてくれない ③ 0
未回答 0

子育て全般に関する不安や悩み等を担当教員に相談できますか？

回答数 91名
① 66

②どちらとも言えない ② 4

③もう少し伝えてほしい ③ 0
未回答 0

担当教員は、あなたのお話をよく聞いてくれますか？

①よく伝えてくれる ① 63
②どちらとも言えない ② 5

③ 0
未回答 0

担当教員は、お子様の園での様子や健康状態等をきちんとお伝えしていますか？
回答数 91名

回答数 91名
①よく理解してくれている ① 66
②どちらとも言えない ② 4

③仲良く生活できていない ③ 0
未回答 0

担当教員は、お子様のことをよく理解して接してくれていますか？

回答数 91名
①仲良く生活できている ① 63
②どちらとも言えない ② 7

未回答 0
お子さまは、クラスの友だちと仲良く生活できていますか？

①喜んで登園している ① 66
②どちらとも言えない ② 3

令和5年度岩国川下幼稚園評価アンケート集計結果

（令和6.2.26～3.3実施　　サンプル数　91/71　提出率78.0％）

お子さまは喜んで登園していますか？
対象 91名

③嫌がって登園している ③ 1
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②不満はあるが、きちんと伝えている
③不満はあるが、言いにくい ③ 2

未回答 0

皆様、アンケートへのご協力ありかとうございました。74.7％の方々にご協力をいただきました。
集計結果については上記の通りです。
まず①子どもたちが「喜んで登園」してくれること、②「クラスのお友だちと仲良く生活」ができてい
ることに、安心と感謝の気持ちでいっぱいです。引き続き、全てのお子様が「幼稚園が好き」と思える
幼稚園になるよう、日々努力を重ねてまいります。
③④⑤⑥については、「一人の子どもを全教職員で！」という姿勢で今後も取り組んでいき、担任と子
ども・保護者の関係性を今後も大切にしていきたいと思います。
⑦「園の保育理念や方針」⑧「計画・ねらい・内容」については、もっと分かりやすく、ご理解いただ
けるよう来年度も引き続き、園の教育課程説明会を実施したいと思います。
⑨「保育内容や行事」、行事について数名の方からご意見をいただきました。現在、運動会を平日に、
発表会を土曜日に開催しています。来年度も、この予定で組みました。夏祭りですが、今年度は雨天中
止となり平日に各クラスで楽しみました。夕方とはいえ暑く、天気に左右されやすい為、来年度は保育
の中で夏まつりを行う予定です。運動会は11月半ばの平日に行います。発表会は2月の土曜日に行いま
す。大きな行事の一つは平日、もう一つは土曜日に開催します。ご協力下さいますようお願いします。
⑩については、保護者の心に寄り添って必要な情報を正確かつタイムリーに分かりやすく伝達できるよ
う心掛けます。
⑪安全対策、セキュリティー対策は、今出来得る範囲でしておりますが、万全とは言えないのが事実で
す。来年度中に、防犯カメラの全教室、園庭への設置、正門の電子ロックの工事を行います。今年度11
月から塗装工事、避難階段の設置工事を始め、未だ工事が完了していません。お子さまの安全面をご心
配な保護者様がおられるのはとても理解できます。長期の休みに実施も考えたのですが、塗装工事が夏
期に向かないこと、避難階段が急務であったことなどの理由から、この時期の開始となりました。工期
内の安全面は、業者と綿密に打ち合わせをしておりますが、ご心配やご不安をおかけしました。間もな
く完了いたしますので、ご理解くださいませ。
⑫保健衛生面は「子どもの命」に関わる大切な項目と捉えています。お子様が安全に生活できる環境は
もとより、職員の意識・心の中に常に問いかけていくべきだと考えています。
⑬「保育料」については、「安いに越したことはない」という皆さまのお気持ちと、納得しておられる
ことが分かりました。
⑭不満や苦情、、相談等は必ず皆さまがお持ちであるという思いでおります。「不満はあるが、言いに
くい」という方がいらっしゃることに、こちらの力不足を感じ、申し訳なく思います。気軽にご意見を
言って頂き、それを改善・活性化の糸口にしていきたいと思っています。ご要望・ご意見の言いやすい
環境にしていく努力をしていきますが、ぜひ気軽にご相談くださいませ。
尚、今回自由には、園や職員への励ましのお言葉や、子どもたちの成長への喜びなど、心温まるご意見
も多く頂きましたことに、勇気づけられました。深く感謝いたします。
今後、皆さまより頂いた多くのご意見や評価を、今後の岩国川下幼稚園の再構築や、職員指導者等の参
考にさせていただき、より良い幼稚園になるよう努力を続けてまいります。
アンケートへのご協力、本当にありがとうございました。

　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　（園長：吉田　佳子　主任教諭：平石愛）

回答数 91名
①特にない ① 60

② 7

③安い ③ 0
未回答 0

保育全般に関する不満や苦情はありますか？

回答数 91名
①満足している ① 49
②高い ② 21

③満足していない ③ 3
未回答 0

保育料（市）などの経費に満足していますか？

回答数 91名
①満足している ① 60
②どちらとも言えない ② 7

③満足していない ③ 0
未回答 0

清掃・感染症予防など保険衛生面に満足していますか？

回答数 91名
①満足している ① 53
②どちらとも言えない ② 15

③満足していない ③ 3
未回答 0

防犯防災など安全対策に満足していますか？

回答数 91名
①満足している ① 95
②どちらとも言えない ② 9

園での様子など情報提供（園便り・クラス便り）に満足していますか？


